

*Роза ДЖАМАНОВА,
Народная артистка Союза ССР:*

Мне, молодой казашке, доверили выступить на заключительном концерте для делегатов XXII съезда партии. Это самое волнующее событие в моей жизни. Те дни, когда вместе с ведущими артистами страны я готовилась к концерту, будили во мне энергию, придавали силу. Полная радостного вдохновения, следила я за работой съезда и испытывала великое счастье, что живу в стране, где все поставлено на службу народа.

Сейчас я работаю над ролью Маши в опере Направника «Дубровский». Этот спектакль театр готовит на общественных началах, в выходные дни и в свободное от работы время. Опера будет поставлена в новом году в дни зимних школьных каникул для молодых ценителей искусства.